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Március 

 

Ibolyának csodás kékje, 

virít a szép, tiszta égre. 

 Egyre fúj és fúj a szél, 

gólya, fecske hazatér. 

  

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tájékoztatjuk a lakosságot hogy 2025. 03. 25-én, 

kedden kutyaoltás lesz a Művelődési ház épülete előtt 

10:00-tól 11:00-ig. Az oltást Dr. Fekete Nándor végzi. 

Az oltás költsége 7000 Ft + féreghajtó tabletta 500 Ft/10kg. 

Házhoz menő oltási igény esetén egyeztetés 

Dr. Fekete Nándor 70/316 90 81-es telefonszámán lehetséges. 



 

Kedves Ipolytölgyesi Lakos! 

 

  Az elmúlt időszakban a kollégák sokat dolgoztak a temető arculatán. A temetői hulladéklerakásra is 

folyamatosan keressük a lehető legjobb megoldást, de addig is arra szeretnénk kérni mindenkit, hogy 

a megfelelő tárolóba helyezzék a hulladékokat és ne össze vissza bedobálva legyenek, mert az 

elszállításnál ez gondot okoz. 

  A legutóbbi testületi ülésen megszavaztuk a kamerarendszer bővítését, hamarosan két újabb kamera 

kerül felszerelésre, így már szinte az egész települést le fogja tudni fedni a rendszer. 

   Nagy lendülettel készülünk a közelgő eseményekre. Az első a Költészet Napja lesz, amelyet a 

napján, Április 11-én tartunk az otthon lakóival közösen. Erről majd plakát is készül, mint ahogy a 

Május 17-én tartandó Kerék Fesztiválról is. Mivel ezt a veterán autók programjához igazítjuk, ezért 

módosult a dátum szeptemberről májusra. Sok izgalmas programmal készülünk arra a napra, reméljük 

az időjárás is kegyes lesz hozzánk, de ha nem akkor is kevesebb programmal, de a Művelődési házban 

meg tudjuk tartani. 

 

Kissné Staud Hajnalka 

                                                                                                                           polgármester 

 

         „Fogadd be Sri Lankát és Sri Lanka is befogad téged!” * A Shirayan Vajramutthí Yuddha Shástra 

harcművészeti iskola újabb csapattagjaival tettem ismételt utazást Sri Lanka egzotikus szigetére. Az 

utazásokat minden esetben az Arany Lótusz Alapítvány keretében szervezzük. 2025. január 

hónapban 24 fős különítménnyel indultunk tíznapos ott tartózkodásra. A megszokottan bevált bázis 

ismét a délnyugati csücskön található Unawatuna volt. Minden alkalommal más-más létszámú és 

személyi összetételű utazócsapattal indulok a dél-India csücske alatt található kis szigetre, néha 

Indiát is bele véve a programba (amely a mostani alkalommal itt nem részletezett okok miatt 

kimaradt). Az utazás tervezett célja minden esetben kettős: egyrészt Sri Lanka megélése valamely 

mértékben, másrészt harcművészeti gyakorlatozás- és fotózkodás egzotikus helyszíneken 

(mindenkinek olyan arányban, ahogyan az aktuális utazás alkalmával az adott személyek szeretnék 

ezeket bevállalni, megvalósítani, megélni. Az utazócsapat jelszava minden esetben: „Embert nem 

hagyunk hátra!” Kötelező programok nincsenek, kötött dolgok csupán az utazással kapcsolatos 

szükségszerűségek miatt vannak, de azok mindenképpen. Ezen alkalommal is megszerveztem az 

utazás dolgait minden résztvevő számára, a repülőjegyek megvásárlásától kezdve, a srilankai 

vízumigénylésen, utasbiztosításon, egyéb adminisztrációs feladatokon át a programtervezésig. Az 



utazó-társaságnak a javasolt védőoltásokon, 

pénzváltáson, reptéri megjelenésen kívül szinte 

semmi dolga nem volt, csak izgatottan (vagy 

közömbösen) rákészülni az utazásra és a 

befogadandó élményekre. A tervezett programokon 

egyrészt sosem kötelező részt venni, másrészt az 

adott utazó-társaság fizikai- és mentális 

terhelhetősége alapján igyekszem azokat 

összegondolni. Ha valami nem megy, azt nem 

erőltetem, mert amit erőltetni kell, azt nem kell 

erőltetni. Semmi sem kötelező, a lehetőségek közül 

bárki azokban vesz részt, amelyekben akar, de amiket 

esetleg a kínáltakon kívül egyéni elvárásként 

szeretne, azok nem minden esetben lesznek 

lehetőségként elérhetőek. Az utazások vezetőjeként 

nem az utazók elvárásait teljesítem, hanem a kaput nyitom ki nekik Sri Lanka megismeréséhez, amit 

aztán (persze kisebb-nagyobb segítséggel) a saját tempójukban és befogadási hajlandóságuk alapján 

maguknak kell felfedezniük. Előfordulhat, hogy valakiket valamely programok nem érdekelnek, 

közömbösnek mutatkoznak irántuk, de tapasztalatom szerint ezt mindenki megbánja később. Az 

elszalasztott lehetőségeket már nem lehet visszahívni, ott kell lenni, ahol a dolgok történnek!  

Délkelet-Ázsiában sok-sok minden máshogy megy, másként működik, mint ahogyan azt egy 

Európában szocializálódott ember megszokta. Ha valaki az otthoni megszokások szerinti 

elvárásokkal érkezik és tartózkodik Sri Lankán, de nem alkalmazkodik azonnal, vagy mielőbb az 

ottani kulturális valósághoz, az valószínűleg csalódni fog sok tekintetben. Fontos, hogy senki ne 

itthoni szemlélet szerinti elvárásokkal érkezzen, hanem elfogadással, befogadással. A legelső 

mellbevágó élmény a Colombo fővárosban található Bandaranaike International Airport kapuján 

történő kilépéskor érheti az érkezőt az ottani fülledten meleg és nagy páratartalmú trópusi klíma 

miatt. Ha ezen túltette magát, akkor az utakon történő átkeléshez kell megfelelő elfogadással 

idomulnia, mert ha nem teszi, akkor sosem jut le a szálláshelyről az út másik oldalán lévő Indiai 

Óceán partjára.  

Sri Lankára nem kell vinni meleg ruhákat, sőt, szinte 

nem kell vinni semmit (kivéve egy jó nagy üres 

bőröndöt az ott összevásárolgatott dolgok 

hazahozatalához), a helyszínen minden szükségeset 

be lehet szerezni olcsón (kapkodva és a csapat 

vezetőjének tanácsait figyelmen kívül hagyva 

drágán is), csak a fedélzeti bőröndbe bekészített 

alapvető utazási felszereléseket, és néhány olyan 

személyes dolgot, amelyek akkor szükségesek, ha a 

bőröndben feladott csomagunk nem velünk érkezik 

meg, hanem csak később vehetjük át (ami ugyan 

ritkán, de néha előfordulhat). Sri Lankán sok 

településen ott van a buszmegálló, ahol sok ember 

áll, vagy épp ott, ahol valaki leinti, vagy belül 

megállíttatja buszt.  

 



Menetrend ugyan létezik, de legjobb tudomásul venni és elfogadni, hogy majd valamikor jön a busz 

és ha a várt járat nem jön, akkor majd jön a másik. Sri Lankán néhány kilométeres távolságokra a 

legjobb és legolcsóbb megoldás a helyi buszjáratokkal, vagy a háromkerekű és kétszemélyes tuktuk 

járgányokkal közlekedni. Legjobb, ha saját tuktukosunk lesz, mindig számíthatunk rá, mert ő 

barátságos szolgáltatóként számít a mi pénzünkre. Persze lehet bérelni klímás járművet is sofőrrel, 

de ez az utazók más kategóriáit érinti, minket sosem, mert mi minden esetben a helyi nép közé 

vegyülünk.  

Sri Lankán az emberek többsége kedves, nyílt, barátságos, segítőkész. Vannak persze a nyomuló 

utcai árusok, akik terhesek lehetnek számunkra, de ez is könnyen kezelhető, csak tudni kell a 

mikéntjét. Kár bármin is mérgelődnünk, bárkivel is gorombáskodnunk, mert ezek nem válnak 

előnyünkre sosem. Ha az utazó két sinhala (szingaléz) nyelvű varázsszót megismer és rendszeresen 

kiejt a száján a helyiekkel történő kapcsolattartások alkalmával, akkor ez a nyíltság és kedvesség a 

legtöbb esetben még fokozódik is: a helyi köszöntéssel (Ayubowan) és a sinhala „köszönöm” 

(isztutti) szó kiejtésével a helyiek megnyílnak és új barátokat is szerezhetünk. Ha bárki Sri Lankán az 

otthonról hozott, megszokott magyar valóság szerint akar időzni, kapcsolatot tartani, viselkedni, 

gorombáskodni, elvárásokat kikövetelni, az csalódni fog és hamis élményekkel térhet haza. Mert aki 

nem fogadja be Sri Lankát, azt Sri Lanka sem fogadja be!  

(Leányfalvi Attila) 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hulladékszállítás időpontja Ipolytölgyesen 

(Kommunális hulladék elszállítása szerdánként 

történik!) 

Szelektív hulladékszállítás:  

április 2. 

április 30. 

május 28 

június 25. 

 

Zöld hulladék 

elszállítás: 

április 16. 

május 14. 

június 11. 
 

 

A szelektív és a zöld hulladék gyűjtő zsákok  

2025. március 17-én és március 18-án reggel 8:00 és 17:00 

között vehetőek át a Községházán. 

 

A szelektív hulladékgyűjtő zsákokat a zöld hulladékos zsákkal együtt 

osztjuk ki, több alkalomra elegendő mennyiségben. Mind két zsáktípus 

folyamatosan kérhető lesz a Községházán. 

 

A Vertikal Group Kft. háztartásonként 6 db zöld hulladék gyűjtő 

zsákot biztosít díjmentesen, a lent megadott gyűjtési napokra.  

Az Önkormányzat ezen felül is biztosít ingyenes zsákokat.  

Az átvételéhez lakcímkártya és személyigazolvány bemutatása 

szükséges. 

  

Kérjük, az átvételre hozzák magukkal a mellékelt átadás-átvételi 

jegyzőkönyvet, lehetőleg kitöltve. 
 

Ingyen elvihető fotel! 

Érdeklődni lehet Lőrincz Orsolyánál. Telefonszám kérhető a Községházán. 

 


